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Cierpienia mtodego Wertera

Test ze znajomosci tresci.

Poziom trudnosci: Sredni

1. Wymien 3 rodzenstwa Lotty
o A - Marianna, Filipek, Ludwik
o B - Ludwik, Mela, Jasko
o G - Marianna, Zosia, Jasko
o D - Ludwik, Mela, Marianna

2. Do czego Werter poréwniue mitos¢é
o A - do géry magnetycznej
o B - do latarni magicznej bez Swiatta
o C - do kamienia bolonskiego $wiecacego Swiattem wchtonionym

3. Jakie dzieto Homera Werter czytat
o A-lliade
o B - Piesni
o C - Odyseje
o D - Sonety

. Jak mieli na imie chlopcy z Wahlheim, ktérych narysowat siedzac po 2 lipami
o A - Filipek, Macko

o B - Filipek, Wilhelm
o C - Filipek, Jasko
o D - nie narysowal zadnych chlopcéw

5. Jakie prezenty dostal od przyjaciot
o A - 2 ksigzki i przepaske blador6zowg
o B - przepaske bladoniebieska i ksigzke
o C - 2 ksigzki i pistolet
o D - przyjechal Wilhelm
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6. Z kim Werter najlepiej sie dogadal pracujac u konsula
o A - Komisarza S

o B -Hrabig C
o G - Oficera G
o D - Pulkownikiem B

7. lle razy minister pisal list do Wertera
oA-2
oB-3
o C-1
o D -wecale

8. Ktoéry z chlopcow, ktérych malowat siedzgc pod 2 lipami zmarl
o A - Macko

o B - Ludwik
o C - Filipek
o D - Janek

9. Jak byl ubrany obtakany Henryk, (zakochany niegdy$ w Locie)
o A - Niebieski, stary kaftan

o B - z6My, stary kaftan
o C - zielony, stary kaftan

10. Przygotowujac sie do Smierci kazal sluzacemu
o A - wyptaci€ jatmuzne za 2 lata z gory
o B - wyplaci¢ jatmuzne
o C - wyptacié jatmuzne za 2 miesigce z goéry

11. W &quot;Piesni Osjana&quot; Erat w przebraniu zeglarza porywa ukochang Armara (jak

ma ona na imig) kogo ten ostatni zabija myslac, ze byl to Erat
o A - Daura/ Fingal

o B - Kolma / Fingal
o C - Kolma/ Arindal
o D - Daura/ Arindal

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



S\ test
wiedzyP

12. Werter zabija sie o pétnocy, kto go znalazt (zmarl ostatecznie o 12 w potudnie, a
pochowano go o 11 w nocy)

o A -stuzacy

o B - sasiad

o C - Albert
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